

正 誤 表

「シンプル生理学（改訂第8版 第4刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	行, 箇所	訂正前	訂正後
p55	本文 上から5行目	消化管, 子宮, 膀胱, 尿管, 卵管, <u>輸精管</u> などのような	消化管, 子宮, 膀胱, 尿管, 卵管などのような
p145	本文 上から5行目	まず <u>核小体</u> において	まず <u>核</u> において
p213	本文 上から5行目と6行目	㊤ <u>消化酵素の分泌を行い, それにより異化を行う</u> 化学的消化 ㊦ <u>種々の消化管の運動による</u> 物理的消化	㊤ <u>消化管から分泌される消化液に含まれる酵素作用により分解する</u> 化学的消化 ㊦ <u>種々の消化管運動により分解する</u> 物理的消化

2025年4月
株式会社南江堂